



Service des loisirs,  
de la culture et de la vie communautaire

**RAPPORT DE LA DIRECTRICE DU SERVICE  
DES LOISIRS, DE LA CULTURE ET DE LA VIE COMMUNAUTAIRE**  
Pour le mois d'Avril 2018

**ADMINISTRATION**

- Suivi des téléphones et des courriels quotidiens
- Suivi et rencontres avec les employés
- Planification des tâches prioritaires avec les employés
- Participation à la préparation du bulletin municipal et de la programmation des activités estivales
- Préparation des documents pour les caucus
- Processus d'embauche emploi d'été camp de jour
- Suivi et rencontre avec Fernand Millette pour préparer l'ouverture du Bureau d'information touristique, signature de son contrat de travail pour l'été 2018
- Recherche et préparation de nouveaux formulaires d'évaluations de rendement pour employés et cadres soumis à François
- Biblio-Qualité : rencontre avec les responsables de Biblio Laurentides pour l'évaluation de la bibliothèque
- Parc du renouveau : rencontre avec Chantal Thérien, Catherine Clermont et les membres du comité plein-air de l'ADN pour la planification du projet signalisation sur le Fatbike
- Réalisation de la soirée Hommage aux bénévoles

**INSTALLATIONS RÉCRÉATIVES ET SPORTIVES**

- Préparation d'un plan pour l'ouverture de toutes les installations sportives et récréatives pour l'été et planification des besoins avec le directeur des Travaux Publics
- Ouverture des terrains de tennis et du terrain de basketball

**COMITÉ CULTUREL**

- Convocation et préparation d'une rencontre ayant comme sujet la Maison de la Culture où Monsieur Décarie a assisté
- Discussion avec les membres du comité pour le plan d'action pour préparer un diagnostic sur le sujet

**FÊTE NATIONALE AU VILLAGE**

- Suivi de la demande d'aide financière à la SNQ
- Réception de la lettre d'admissibilité de la SNQ, aide financière de 946\$
- Rencontre avec le comité des gares pour préparer la fête au village, distribution des tâches et responsabilités

**FÊTE NATIONALE RÉGIONALE**

- Participer à deux rencontres avec les municipalités de Rivière Rouge, la Macaza et nouvellement l'Ascension.
- Participation à la conférence de presse annonçant l'union des trois municipalités pour l'organisation de la Fête nationale régionale.
- Préparation du lancement de la programmation prévue le 24 mai, communiqué de presse, recherche pour le buffet...
- Recherche d'artisans pour les kiosques sur le site

**SAMEDIS DU HAMEAU**

- Discussion avec Cédric Rivest-Binette pour besoins technique et dates des Samedis du Hameau
- Soumission des besoins techniques à Audio TSL
- Discussion et planification de certains artistes

**Isabelle Hérard (8 mai 2018)**  
**Directrice par intérim**  
**Service des loisirs, de la culture et de la vie communautaire**